



**Колобок**

№ 7 июль 2018 г. Интересная и полезная информация для детей и взрослых



## В День рождения поселка!

Что может быть милей бесценного родного края? Такими словами ведущие открыли праздничное мероприятие, организованное для гостей и воспитанников детского сада Колобок в честь Дня поселка Рефтинский.

Каждый год детский сад празднует день рождения своего родного и единственного поселка на свете. Поселка самого-самого в Свердловской области, самого большого в области, с самой крупнейшей в стране тепловой электростанцией, с самым огромным водохранилищем - Рефтинское море. И конечно с самыми веселыми, активными, позитивными ребятами, которые дружно пели песни, рассказывали стихи и танцевали. Подарили поселку на празднике свои цветочные



Наши дети - подрастающее поколение

букеты, улыбки и сердца. Пожелали поселку быть красивым и счастливым всегда, с каждым годом становиться богаче, процветать и здравствовать в веках.



своей малой родины, своего поселка.

Счастлив тот поселок, который живет в ладу и взаимной любовью со своими жи-



телями. У каждого человека должен быть свой дом, наполненный уютом и теплом. Наше мероприятие направлено на воспитание в детях ценностного и ответственного отношения к своей

малой родине.

Буцына Н.В.  
Музыкальный руководитель



# бесценная и всем необходимая вода

Лето приходит — и как нам хочется, чтобы оно не кончалось... сколько игр и забав вмещает в себя длинный летний день! Как радуются им ребята и помнятся они потом во взрослой жизни. А если лето теплое или даже жаркое, то и босиком по песку, и игры с водой, помогут еще больше насладиться этим удовольствием.

В детском саду прошел праздник, на котором «Царица-вода» провела с детьми много игр и упражнений, задавала сложные задания, для того чтобы ребята еще раз уточнили, что вода на земле —



главный минерал.

Различные физкультурные мероприятия способствуют формированию у детей ловкости, выносливости, смелости и других качеств сильной личности. Беседы, игры по теме помогают сформировать предпосылки к здоровому образу жизни. Продуктивная деятельность помогает детям отобразить свои впечатления. Солнце, воздух и вода — главные составляющие для закаливания детского организма.

*Гордеева Ирина Владимировна,  
инструктор по физической  
культуре*

## Быть осторожным совсем несложнo



На страницах нашей газеты мы нередко освещаем события и мероприятия детского сада направленные на обеспечение безопасности жизнедеятельности, на

формирование у дошкольников представлений и поведенческих норм безопасности. В июле с детьми старших и подготовительных групп были проведены практические занятия школы безопасности. Ребята играя, усвоили важное правило — не подходить и не трогать не-

знакомые предметы на улице, на детских площадках. Даже если это привлекательный предмет, например сумка или игрушка. Они запомнили,

что в такой ситуации надо сообщить об этом предмете взрослому человеку.

Мы надеемся, что не будет таких событий, где полученные навыки пригодятся нашим детям, тем не менее напоминаем — будьте бдительны и осторожны!



# Бал цветов!



Насколько «бедны» оказались бы мы, не будь на земле цветов. При ознакомлении детей с природой мы, взрослые, стремимся дать образец гуманного отношения ко всему живому. Учитывая то, что детям необходимо «живое» общение с природой, наблюдения и практическая деятельность в природе, был разработан познавательно-творческий проект «Бал цветов».



тов».

26 июля проведен в детском саду праздник «Бал цветов». Дети заранее готовились к нему: совместно с воспитателями и родителями выбирали и изготавливали костюмы любимого цветка из бросового и подручного материала, затем представляли его на празднике. Дефилируя в своем костюме каждый ребенок в особенности девочки чувствовали себя королевами бала. А Цветочная фея встречала на праздничной полянке ребятишек. Какие же яркие, красивые лилии, незабудки, ромашки, лаватеры, пионы, полевые цветы собирались на праздничной полянке. Цветочный бал, благодаря нашим помощ-



никам «цветам», прошел очень интересно. Несмотря на то, что гусеница с жуком - забияки и безобразники, хотели съесть волшебный цветок Феи, без которого не состоялся бы бал. Но дети пели, играли, танцевали на цветочной дискотеке и своими силами одолели все трудности и помогли сохранить волшебный цветок. Море радости, улыбок, хорошего настроения унесли с собой ребята и все взрослые с цветочного бала.

**Буцына Наталья Викторовна,**  
музыкальный руководитель





## Публикация о нашем детском саде в издании «Школа года-2018»



«Школа года»- ежегодное издание , в котором рассказывается о людях, внесших вклад в развитие науки и образования. Наш детский сад разместил свои материалы в публикации данного издания «Школа-2018»  
Наши достижения:

2016 год- Лауреат Всероссийского смотра-конкурса образовательных учреждений

2016 год -Лауреат конкурса "100 лучших ДОУ России"

2018 год- Победитель конкурса «Образцовый детский сад»



## Образцовый детский сад

Образовательная организация «МАДОУ «Детский сад «Колобок» по итогам Всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад (30 января по 15 марта 2018 года) стала победителем мероприятия, войдя в число «1000 лучших организаций дошкольного образования России».

